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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  15  1-10 10 )1فارسي و نگارش (
  15  11-1020 )1عربي زبان قرآن (

  15  21-30 10 )1دين و زندگي (
  41-1050 »)گواه«(شاهد)1(يسيزبان انگل  20  31-1040 )1زبان انگليسي (
  15  51-1060 )1رياضي و آمار (

  15  61-70 10 اقتصاد
  15  71-80 10 )1علوم و فنون ادبي (

  10  81-90 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  101-110 10 »)گواه«) (شاهد1جغرافياي ايران(  15  91-100 10 جغرافياي ايران

  15  111-120 10 )1شناسي (جامعه
  15  121-130 10 منطق
  دقيقه 165  1-130 130 جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) ياد علمي آموزشي قلمبن

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  خان پور، آگيتا محمدزاده، سيد محمدعلي مرتضويحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن )1و نگارش ( فارسي
  ولي اله نوروزي محمد رمضي،اميرحسام سپاهي،بهزاد جهان بخش،شيري،يلدا ب )1(عربي، زبان قرآن
  ، احمد منصوريكبيرمرتضي محسني بقا، اميرحسين حيدري، محمد رضاييآرمان جيلاردي،محمد آقاصالح، ، )1(دين و زندگي
 نژاداله استيري، علي شكوهـي، ساسان عزيزيرحمت )1(زبان انگليسي

  ان، محمد گودرزي، امير محموديانشهرام آموزگار، محمد بحيرايي، مهدي تك، هاشم زماني )1رياضي و آمار (
  ، احمد منصوريسيدمحمد مدني دينانيسارا شريفي،زهره رشوندي، اقتصاد

  افشين كياني، محمد نورانيسميه قان بيلي،  عارفه سادات طباطبايي نژاد،مقدم،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي )1علوم و فنون ادبي (
  ، ميلاد هوشيارمحمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليشيخي، مائده چرچياغميلاد ب ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  محمد كريمي، حبييه محبيبابايي، عليشيخي، مائده چرچيميلاد باغ جغرافياي ايران
  محمد رستميپارسا حبيبي،مبيناسادات تاجيك،معصومه اوحدي، )1شناسي ( جامعه

 ، كيميا طهماسبيموسي سپاهي،اتي كنديپورشفيعبهروز  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ ـــــــــ حميد اصفهاني حميد اصفهاني  )1و نگارش ( فارسي
  ليلا ايزدي  ـــــــــ فاطمه منصورخاكي محمد رمضي رمضيمحمد  )1( عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  احمد منصوري گلشنيسكينه اميرحسين حيدري اميرحسين حيدري  )1( دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــ زيديفاطمه رئيس دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت
  سپيده جلالي فريبا توكلي،  محدثه مرآتي  ـــــــــ استگونسترن ر نسترن راستگو  )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  فاطمه صفري ام محمدياله نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  محدثه پرهيزكار  ـــــــــ  بهروز يحيي  ميلاد هوشيار  ميلاد هوشيار  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  پرگل رحيمي عاطفه صالحي فائزه عبدالعلي زاده ادهفائزه عبدالعلي ز  منطق  زهره قموشي ، فاطمه صفريعليرضا رضايي ـــــــــ پارسا حبيبي پارسا حبيبي  )1شناسي ( جامعه
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 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  هژچند تا از وا - 1

 »خردي ـ فوج: گروه ـ مزيح: آراسته ـ اوان: بهار ـ سفاهت: بي  ـ كميت: اسب زرد ـ لگام: افسار  كردن ـ غايي: نهايي پوش ـ اكتفا: بسنده جولقي: پشمينه«

  ) يكي4  ) دو تا3    ) سه تا2  ) چهار تا1

 شود؟ املايي ديده مي تينادرسعبارات زير  در كدام - 2

  ) فراق و جدايي ـ معيار و مقياس ـ زجر و آزار1

  ) كوس و طبل ـ عربده و هياهو ـ  بدسگال و بدخواه 2

  قهر و غضب ـ تكيده و لاغر  ) تقرير و بيان ـ3

  ) طرفه و عجيب ـ لحو و لعب ـ مبتني و وابسته4

 از چه كساني است؟  ترتيب بهابيات زير  - 3

  ا كفايت از تو / جستن ز من و هدايت از تو  الف) اي عقل مر

 اي كه هويدا كنم تو را اي كه شوم طالب حضور / پنهان نگشته ب) غيبت نكرده

  ) نظامي ـ فروغي 1

  ) سعدي ـ خواجه عبداالله انصاري2

    مولوي ـ ابوسعيد ابوالخير )3

  الممالك فراهاني ) سنايي ـ اديب4

  يه است؟ پا ةكدام بيت فعل جمل ةشد فعل مشخّص - 4

 كند    ها شراب ) تا نمي در جويبار همت سرشار هست / كي كند صائب گدايي از در دل1

   است    ) دل منور كن گرت تسخير عالم آرزوست / كز دل روشن بود حكم روان آفتاب2

 كنند نمي    كنند جا كسي كه صاحب ديدش نمي بسته سر از خاك بركند / اين ) در حشر چشم3

   گذارد    ها اثر از كينه گذارد هر همان به كه نگويد / هر كس كه به دل) صائب سخن از م4

  ؟ ندارد» منادا«كدام بيت نقش دستوري  - 5

 مغنيّ نواي دگر ساز كن / دلم تنگ شد مطرب آواز كن) 1

 مقصود در دلست / حاجي به هرزه راه بيابان گرفته است ةصوفي بيا كه كعب) 2

  خاست  زخم تو برتواند ة/ نه اوفتادجاه تو پست داند شد  ةنه بركشيد) 3

 به رقص بردار ييزن / ساقي پا مطرب دستي به چنگ مي) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 آزمون امروز چيست؟شما براي گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  )1فارسي و نگارش(
  ، ادبياتانقلاب اسلاميادبيات 

  حماسي، ادبيات داستاني، 
  ادبيات جهان

  149تا  72 هاي صفحه

يقهدق 15
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   ؟نيستبارز كدام دو آرايه در ابيات زير استفاده از  - 6

  ها تشنه / چشم تو به ديدار تو چون ما تشنه اي لعل لبت به خون دل«

   »يا تشنهتر است / اين طرفه كه دريا شد و در هر دم چشمم به روي تو تشنه

  نظير مراعاتبخشي ـ  ) شخصيت4  ) مبالغه ـ استعاره 3  تعليل ) تلميح ـ حسن2  ) تشبيه ـ تكرار1

   شده است؟» تضمين«ابيات زير از غزلي از فروغي بسطامي است. كدام بيت  - 7

 دان / خواندم اين مطلع شه را و زدم رطل گران دوش در ميكده با آن صنم قافيه«

 ه همه خلق جهان / به يكي روز ببينند دو خورشيد عيانبرقع از روي برافكن ك

 گون بگشا آتش دل را بنشان جان را بفروز / لب مية رخ رخشان بنما، ديد

 »مهر خورشيد رخت هيچ نگنجد به ضمير / وصف ياقوت لبت هيچ نيايد به زبان

  ) بيت چهارم4  ) بيت سوم3    ) بيت دوم 2  ) بيت نخست1

 ؟ نيستمفهوم  همكدام بيت با ساير ابيات  - 8

  نظاّر ةجز از ديد اي در دو جهان حسن تو را نيست / درگاه تجليّ به ) خود آينه1

 دانم كه عالم هست در آتش / ز روي خويش بخشد نور هر دم چشم بينا را ) چه مهر است آن نمي2

  ) ساكن نشود بحر دل مغربي از جوش / يا رب ز چه بادست كه در جنبش و جوش است3

 اعمية نكند ديد تو عيان است وليكن چه توان كرد / ادراك اگر مي) روي 4

  كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟  - 9

 »وجوي تو باشم وگوي تو خيزم به جست به وقت صبح قيامت كه سر ز خاك برآرم / به گفت«

 تنهي تا بنهم چشم راس ) بنده چه دعوي كند حكم خداوند راست / گر تو قدم مي1

  ) با همه تدبير خويش ما سپر انداختيم / روي به ديوار صبر چشم به تقدير او2

 ) قاصد رود از پارس به كشتي به خراسان / گر چشم من اندر عقبش سيل براند3

 چو نفخ صور دهد جان به مرده عاشق را / نسيم زلف تو بخشد هزار جان اي دوست) 4

  ارتباط معنايي بيشتري دارد؟ » تَرشَحَّ بِما فيهي	اناء	كلُُّ«كدام بيت با عبارت عربي  -10

  كند راز غمش از هر بن مويم / اگر غيرت گلو گيرد، اگر حيرت زبان بندد تراوش مي) 1

  ) خون كند كفران نعمت باده را در ساغرش / هر كه با جام سفالين ياد جام جم كند2

 كند ر خاك شهيدان ميجا گريه ب ) خون حناي عيد باشد كشتگان عشق را / شمع بي3

  گنجد باشد / كه مجنون با كمال ضعف در صحرا نمي ) دليلي بر شكوه عشق ازين افزون نمي4
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  ۱۴ -  ۱۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(:  
  :﴾کُم فيهارَ مَ عْ کم من الأرض و استَ أهو أنش﴿ -11

  آورد و خواستار آبادي در آن شد!د ) او كسي است كه شما را از زمين پدي1
  !از زمين پديد آورد و خواهان آباد كردن آن از شما شدشما را ) او 2
  !) او شما را در زمين پديد آورد و براي شما در آن آبادي ايجاد كرد3
  !هستيده خواستار آبادكردن آن ك شما را از زمين پديد آورد در حاليخدا ) 4
 »:!الاَهداف؟ یالوصول اِل يدَوراً مهماً ف یتُؤَدّ  ةيَّ عمال الجَماعالأ نّ أمُ : هَل تَعلَ يَ والِدا يلنأسَ « -12

 !؟ندينما يم فايا ها هدفبه  دنيرا در رس ينقش مهم يگروه يكه كارها يدان يم اي: آديپدرم از من پرس) 1

 !؟كنند يم فايداف ابه اه دنينقش را در رس نيتر مهم يگروه يكه كارها يدانست يم ايال كردم: آؤاز پدرم س) 2

 !؟ندينما يم فايبه اهداف ا دنينقش را در رس نيتر مهم يگروه يكه كارها يدانست يم اي: آدندياز من پرس نميوالد) 3

 !؟كنند يم فايبه اهداف ا دنيرا در رس ينقش مهم يگروه يكه كارها يدان يم ايال كردند: آؤو مادرم از من س پدر) 4

  :الخطأ نيّ ع -13
 بـه استقرار وضع امنيت در ايران، گردشگران را به سـفر   :!اهليإفر عُ السائحين إلی السّ ي في ايران يُشجّ لوضع الأمناستقرار ا) 1

  !كند آن تشويق مي
و  يفرهنگبه ثبت شهرها و مناطق  ونسكويسازمان  :!ةيَّـخيار تّ الو  ةيـقافثّ المنـاطق الو  مُـدنال ليبتسج ونسکويقامَت مُنظّمة ال) 2

  !ختپردا يخيتار
  !استمشهور  اريبس ،يخيمناطق جذاب و آثار تارخاطر  به رانيا :!ةيّ خيو المعالم التار  ةمناطق الخلاّببالمشهورة  رانيإنَّ إ) 3
در  يا شـاهد رشـد قابـل ملاحظـه     ري ـاخ يهـا  در سـال  رانيا :!احةيالسّـ ياً ملحوظاً فـنموّ  رةيخالسنوات الأ يف رانيإشهِدَت ) 4

  بوده است! يگردشگر
  »:!ميرا بفهم يو متون قرآن اتياز آ ياريبس ميتوان يم يعرب يها ا خواندن كتابب« -14

  !يّ ةِ الکتابِ العرببقراءَ  القرآن و المُتونِ  اتِ يأکثر من الآ كدر ن نقدرُ أن) 1
  !ةيّ الکتب العرب وةبتلا ةِ يّ و النّصوصِ القرآن الآياتمِن  ريقد اِستَطَعنا أن نفهم الکث  )2
  !يّ القرآنِ بقراءَةِ الکتابِ العرب يو المُتونِ ف الآياتمِن  اً ر يهمَ کثاِستَطَعنا فَ ) 3
  !ةِ يّ بقراءَةِ الکُتُب العرب ةيو النّصوصِ القرآن اتِ يمِن الآ راً يکث كأن ندر  عُ ينَستَط )4
   :ميالمَفاه يف أالخَط نيِّ ع  -15

  !جانِبِ العَمَل يالعِلم ف کونَ يَ اَن  جِبُ يَ اَلعالِمُ بِلا عَمَلٍ کَالشَّجَرِ بِلا ثمََرٍ!: ) 1
  !شكسته است يها بخش دل يخسته است/ تسل يها دلنه خدا مرهم ذِکرُ االلهِ شِفاءُ القُلوب!: ) 2
  !اَن نَعبُدَ االله لاَِنَّ عِبادة االله مِن اَفضَل الاَعمال جِبُ يَ مُجالَسَةُ العُلَماءِ عِبادَةٌ!: ) 3
  !به ييا كه هزار بار تنها/ حقّبرد  يخواه رنج دلكه  ينفس هم ازالسّوء!:  سيمِن جَل رٌ ياَلوَحدَةُ خَ ) 4

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  سال دوم دورة نيم

 8تا پايان درس  5درس 
  98تا صفحة   47صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ د سؤال ميسؤال به چن 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  :تانمُتضادّ  انکلمت هيف سَ يلَ ما  نيِّ عَ  -16

  !ضَوء اَمامَنا فَسَنَخرج مِن الظَّلام كَ هُنا) 1

  !قَلّ عَن هذا الموضوعأکثَر اَو أاَنا اَعرِفُ ) 2

  !رٍ يوَلکن بِقَلبٍ کَب رٍ يمَنزلٍ صَغ يف شُ يعيَ هُوَ ) 3

  !االله یقَرّبوا اِلـوَ الحَسَنات لِتتََ  ريبِاَعمال الخَ  کُميعَلَ ) 4

 ن المناسب عن الجواب لسؤال الحوار:عيِّ  -17

  !يُقيم فيه مع صديقهالفندق؟  يکم يوماً يُقيم السّائح ف) 1

  !المُکيّف؟ السيّد نوروزی مهندسُ الصيانة تَصليحول ؤ من هو مس) 2

  !الفندق ل استقبالو يد مسؤ  ي؟ فكما هو رقم غرفت) 3

  ي!المشکلة؟ نعم، هذا مفتاح غُرفت يما ه) 4

  بالکسرة؟ اً مضاف اليه مجرور ال ما جاءعبارة  يّ أ يف -18

1 (!     مُديرُ المدرَسَةِ واقِفٌ أمامَ الاِصطِفافِ الصَّباحيِّ

 !الطُّلاّبُ المُؤدّبونَ مُحتَرَمونَ عِندَ المُعلِّمينَ ) 2

   !سُکوتُ اللّسانِ سَلامَةُ الإنسانِ ) 3

 !فَحَصَ الطَّبيبُ أسنانَ الوَلَدِ الصَّغيرِ ) 4

  :للمجهول یبنَ يُ أن  مکنيُ لا فعلاً  نيِّ ع -19

    أنزَلنا )2    اِستَخدَموا )1

 تَغسِلُ  )4    سواإجلِ  )3

  ؟»نون الوقايه«فيها  ليسعبارة  أيّ  -20

  ﴾ة حسنةر الآخ يو ف ةً الدنيا حسن يربّنا آتنا ف﴿) 2  !صبوراً  يو اجعلن شکوراً  اجعَلني همّ اللّ ) 1

  !روسالمعلِّمُ من الدّ  ييَسألنُ) 4    !من طين يخَلَقَن يذاالله هو الّ  )3
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گشته است و ويژگـي كسـاني كـه در بهشـت      هويدالام در كدام عبارت رالساترنم جاري بر زبان ساكنان د -21

 كدام است؟ ،شوند مطابق آيات قرآن كريم گرامي داشته مي

  كنند. در زمان تنگدستي و توانگري انفاق مي -الي) تنزيه ذات اقدس باري تع1

  كنند. در زمان تنگدستي و توانگري انفاق مي -) تحميد ذات خداوند عزوّجل2ّ

  كنند. به راستي اداي شهادت مي -) تنزيه ذات اقدس باري تعالي3

  كنند. به راستي اداي شهادت مي -) تحميد ذات خداوند عزوّجل4ّ

 ي مربوط به خود مناسبت دارند؟ها كدام عناوين با عبارت -22

  عزم و اراده مسافر كوي خداوند  ةالف) بهترين توش

  پيروي از پيامبر و اهل بيت ب) عامل تسهيل در رسيدن به هدف

  عزم قوي ج) عامل تسريع در رسيدن به هدف

  هاي معين زمان تكرار عهد در ساز پيشگيري از نسيان عهد ينهد) زم

  د -) ب4  ج -) ب3  د -) الف2  ج -) الف1

 كند؟ توكل به ذهن انسان متبادر مي ةاي را دربار چه نكته» پس تكيه بر جبار كن كنكني در كار كن / كشت  ميگر توكل «اين شعر مولانا  -23

  سپارد. كند و ابتدا همة كارهايش را به او مي خويش بر خدا توكل مي كارهايكل در ) انسان متو1

  كار گيرد. خود را به خوبي انجام دهد، يعني فكر و انديشة خود را بهدر جايي درست است كه انسان مسئوليت و وظيفة  ) توكل2

  توجهي به علم الهي است. به آن، بي توجهي شده است و بي ياهم) ابزار و اسباب بنابر علم الهي براي انسان 3

  گاه خود ببيند. انسان بايد در قلب خود بر خدا توكل كند و واقعاً او را تكيه) 4

 كنند؟ اي به ما مي نشويم، چه توصيه رويگردانامام سجاد (ع) در مناجات المحبين خود چه درخواستي از خداوند دارند و براي اينكه از خدا  -24

  شدن با خدا انيس -اش ) محبت خدا به بنده2  شدن با خدا انيس -) دوست داشتن خدا1

  لذت دوستي با خدا ربةتج -اش ) محبت خدا به بنده4  لذت دوستي با خدا ربةتج -) دوست داشتن خدا3

آنان را به زمينه  در اينها،  ميزان موفقيت انسان در رسيدن به اهداف عظيم، به چه عاملي وابسته است و خداوند در راستاي ياري دادن انسان -25

 سازد؟ چه اموري رهنمون مي

  نيكي به والدين و پرهيز از غيبت -) توجه به بزرگي خدا2  نيكي به والدين و پرهيز از غيبت -) خود نگهداري1

  نماز و روزه -) خود نگهداري4    نماز و روزه -) توجه به بزرگي خدا3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  را بنويسيد: خود 10گذاري چند از  هدف ،)1( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )1دين و زندگي (
  تفكر و انديشه
  فرجام كار
  قدم در راه

  آهنگ سفر ...
  فضيلت آراستگي، زيبايي پوشيدگي

  158تا صفحة  82صفحة 

دقيقه 15
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 را دو ركعتي بخواند؟يك از موارد ذكر شده فرد بايد نماز ظهر خود  در كدام -26

  رود. ) فردي با وجود نهي والدين خود به سفري غيرواجب مي1

  فرسخ شرعي نباشد. 8فرسخ شرعي باشد و مجموع مسافت رفت و برگشت او بيش از  4) فردي كه مسافت رفتن او بيش از 2

  بماند. جايي كه سفر كرده،خواهد كمتر از ده روز در  ) فردي كه مي3

  ي شركت در جنگ عليه مظلومان سفر كند.) فردي كه برا4

مؤيد  د و اين سيرة ايشانكردن ميتر  مرتب هاي خود را  زدند و لباس ميشانه كردند، موهاي خود را  ميبه آينه نگاه پيامبر (ص) در چه هنگام  -27

 كدام حديث امام صادق (ع) است؟

  رود آماده و آراسته باشد. ان خود مياش به سوي دوست خداي تعالي دوست دارد وقتي بنده -) نماز خواندن1

  رود آماده و آراسته باشد. اش به سوي دوستان خود مي خداي تعالي دوست دارد وقتي بنده -ا مردمب) هنگام ملاقات 2

  آيد. مي بدش ،پرداختن به خود و خود را ژوليده نشان دادننخداوند آراستگي و زيبايي را دوست دارد و از  -ا مردمب) هنگام ملاقات 3

  آيد. مي بدش ،پرداختن به خود و خود را ژوليده نشان دادننخداوند آراستگي و زيبايي را دوست دارد و از  -) نماز خواندن4

 هاي زير پاسخ دهيد: به پرسش ترتيب بههاي او،  در خصوص انسان عفيف و ويژگي -28

  شود؟ چگونه به تبرج دچار نمي -

  ؟كند مقبوليت را از چه راهي دنبال مي -

  كند؟ از چه چيزي حيا مي -

  تمجيد شدن به خاطر امور كوچك -جلب توجه و خودنمايي با زيبايي ظاهري -) توجه بيشتر به نيازهاي برتر و غفلت از تمايلات پست1

  تمجيد شدن به خاطر امور كوچك -هاي برتر استعدادها و ارزش -) كنترل خود و نگه داشتن آراستگي در حد تعادل2

  مقبوليت نزد همسالان و جامعه -جلب توجه و خودنمايي با زيبايي ظاهري -خود و نگه داشتن آراستگي در حد تعادل) كنترل 3

  مقبوليت نزد همسالان و جامعه -هاي برتر استعدادها و ارزش -پستاز تمايلات  برتر و غفلت) توجه بيشتر به نيازهاي 4

به ترتيب علت به پاكي شناخته شدن زنان در جامعه چيست و  به...» ك و نساء المؤمنينَ بنات جِك وايها النَّبي قُلْ لاَزوا يا«براساس آية شريفة  -29

 تواند پاسخگوي كدام سوال دربارة حجاب باشد؟ ي مينو اين مستند وحيا ستا  شدهاشاره كدام صفات الهي در اين آيه 

  م شكل پوشش را معين كرده است؟آيا اسلا -سميع و عليم -»يدنينَ عليَهنَِّ منْ جلابيبِهنَِّ) «1

  دربارة عفاف و پوشيدگي دستور خاصي وجود دارد؟در قرآن كريم آيا  -غفور و رحيم -»يدنينَ عليَهنَِّ منْ جلابيبِهنَِّ) «2

  دربارة عفاف و پوشيدگي دستور خاصي وجود دارد؟در قرآن كريم آيا  -سميع و عليم -»فَلا يؤْذَينَ) «3

  آيا اسلام شكل پوشش را معين كرده است؟ -غفور و رحيم -»فَلا يؤْذَينَ) «4

 حجابي زنان غربي كدام است؟ داده است و منشأ بي ها چه جايگاهي را به خود اختصاص پوشش و حجاب در عموم فرهنگ -30

  شده در مسيحيتريف حتهاي  انديشه -دينداري ة) لازم2  ريف شده در مسيحيتحهاي ت انديشه -) اصل پسنديده1

  قبل از حضرت مسيحآلود  شركسنن  -دينداري ة) لازم4  قبل از حضرت مسيحآلود  شركسنن  -ل پسنديده) اص3
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31- While Mary and her friend … in the park, their old friend, Sarah, … them. 
1) walked – called  2) were walking – were calling     
3) walked – was calling  4) were walking – called       

32- It seems my son … whenever he is going to have an important exam at school. 
1) shouldn’t sleep good  2) can’t sleep good 
3) can’t sleep well  4) shouldn’t sleep well 

33- It is a tragic situation, and no one will ever know … what happened.   
1) exactly 2) patiently 3) interestingly 4) regularly 

34- I think my grandmother is highly … for a woman of her age because she always spends her time 
playing with children. 

1) energetic 2) familiar 3) domestic 4) ancient 
35- John … a story to explain why he was late again, but nobody believed a word of what he said. 

1) expressed 2) solved 3) invented 4) developed  
36- It is very important that we feel a/an … to help poor families in our neighborhood. 

1) possibility 2) obligation 3) destination 4) ceremony 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 After graduating from college, Sean Aiken knew he would need to find a job soon. The problem was 
that he wasn’t sure what kind of work he wanted to do.  

   One night at the dinner table, his father encouraged him to do what he liked most. His father said he 
had worked his whole life doing a job he didn’t really enjoy. Aiken wanted a different future. That 
night, he promised himself that he would find something that he was passionate about. 

   Aiken set a goal to try a new job each week for a year. That’s 52 occupations in one year. And he did 
it! One week, as a dairy farmer, he milked cows every morning. Then, in 10 another week, he was 
an astronomer studying the night sky. Aiken’s favorite job, though, was teaching. He learned he 
was happiest when he was helping others. 

   Aiken also learned that it’s OK to not know what you want to do right away. He wrote a book about 
his experiences, and today he tells his story to college and university students. His message? You’ll 
find your perfect job one day. After all, Aiken found his. 

37-  What does the writer mainly want to say in this passage? 
1) It is the best to find a job we enjoy doing.  
2) It is not a good idea to do a job for the whole life. 
3) Being a good teacher needs lots of interest and work. 
4) Teaching university students is a great goal.     

38- The underlined word “occupation” in paragraph 3 is closest in meaning to … . 
1) goal 2) activity 3) experiment 4) job 

39-  By working so many different jobs, Aiken learned that … .  
1) it is better for him to work for his father for a year  
2) he should give college students advice about being a teacher 
3) people should get a job right after graduating from college  
4) he enjoys teaching better than any other occupations  

40- Based on the passage, it can be understood that … . 
1) Aiken was encouraged by his father to write a book  
2) Aiken finally decided to work as a dairy worker for all his life 
3) not knowing what to do at once is all right  
4) setting a goal to do a new job each week is an excellent decision 

  )1زبان انگليسي (

The Value of 
Knowledge 

Traveling the 
World 

 4و  3هاي  درس

  119تا  71هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از
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PART C: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41-  Unfortunately, nearly small … of people in the third-world countries are responsible for making key 
decisions. 

1) range 2) bridge 3) value 4) order 
PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 If you are packing for a picnic in the holidays, choose a spot for your outdoor meal. Nearby parks, 
rooftops, beaches or farmhouse, etc. are ideal choices. First, take a few …(42)… of water, have a map 
of the destination and enough clothes. You may also take some …(43)… of bread and half a kilo of 
cheese. If you go to a place which is already full of people, try to be polite with them and …(44)… their 
values, despite the differences that exist between you and them. As for your lunch, rice is a suitable 
choice because it is the most …(45)… Iranian food. Be careful about the nature and trees, because the 
lives of people in any …(46)… directly depends on the oxygen that the trees make. 

42-  1) bottles  2) kilos 3) bags  4) pieces 
43-  1) loaves 2) glasses  3) slices  4) cups 
44-  1) vary 2) imagine 3) respect 4) find 
45-  1) continental 2) quick  3) popular 4) probable 
46-  1) century 2) society 3) candle 4) ruler 
PART E: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 Once, the traditional British holiday was a week at the seaside –– either in the UK or somewhere 
with more reliable weather like the Mediterranean. But recently, holidaymakers have been looking 
for a different holiday experience. Perhaps inspired by wildlife documentaries on television, tourists 
have been flocking to places like Kenya and South Africa for safaris and bush camp holidays. 
Interest in China has been growing, too. About half a million UK tourists have visited China on 
cultural tours since the 2008 Olympic Games. Meanwhile, tour companies have been promoting the 
traditional package holiday with a new twist to attract more customers –– but with mixed results. 
 One holiday operator has filled all the places on its spa holidays in Spain for this season, but they 
have sold only half of their available luxury breaks in Egypt. 
 One of the most notable changes is that the older generation of British holidaymakers has been 
traveling like never before. The number of holidaymakers over 60 has doubled in the last three 
years. Cruise destinations in the Caribbean or even to Antarctica are no longer just for young 
adventurers. 

47-  What does the passage mainly discuss? 
1) Tradition and modernity 2) Tourism on the rise in the UK 
3) A change in a traditional pattern 4) The older generation of British holidaymakers 

48- All of the following are mentioned as places that have gained more attraction for UK 
holidaymakers than before EXCEPT … . 

1) China 2) Egypt 3) Kenya 4) South Africa 
49- Which of the following could best be concluded from the passage? 

1) The 2008 Olympic Games were held in an East Asian country. 
2) British people are very much interested in athletic games than culture. 
3) Most British people go abroad for swimming in the sea or spending time at the seaside. 
4) The habits of the older generation in Britain were healthier than those of  the younger generation. 

50- According to the passage, Antarctica used to have not much attraction for … . 
1) young British holidaymakers 
2) people of the older generation in the UK 
3) those involved in arranging tour destinations 
4) people living in European countries other than the UK 

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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yترين مقدار تابع كم -51 ax x  2 8  ؟دركدام نقطه روي نمودار سهمي قرار دا .است -5برابر 3

1(( , )1 13     2(( , ) 1 3    

3(( , )3 17     4(( , )2 27    

yصورت اگر تابع درآمد به -52 x x  
1 2 yصورت و تابع هزينه به 304 x 18  ؟باشد، ماكزيمم مقدار سود كدام است80

1( 64    2( 128  

3( 256    4( 400  

 ؟در كدام گزينه، كمي نسبتي است متغير و مقياس آن -53

  گراد برحسب سانتي دماي هواي شهرها )2    زمان شروع اولين كلاس مدرسه )1

  رتبة كنكور هر فرد )4  كشد مدت زماني كه يك كلاس درس طول مي )3

 14هـا برابـر    كنـيم ميـانگين آن   تركيـب ديگـر   كاست. اگر اين دو دسته داده را با ي 10دادة ديگر  nو ميانگين  20دادة آماري  mميانگين  -54

mصورت شود، در اين مي

n
 ؟كدام است

1( 3
2    2( 2

3    

3(2
5     4( 5

2    

 ؟مانده كدام است هاي باقي مقدار واريانس داده ،تر از ميانه هاي كم صورت زير است، با حذف داده آزمون به 10آموزي در  نمرات ادبيات دانش -55

, , , , , , , , ,14 12 15 9 14 15 16 15 19 11  

1( 2/1    2( 8/1  

3( 4/2    4( 2/4  

گرم  18ي از اين محصول گرم 200غذايي كنسرو شده است. در يك بستة  يك بستة اي زير، سهم وزني تركيبات تشكيل دهندة نمودار دايره -56

 ؟چند گرم است تقريباً كربوهيدرات اين محصول جرمفيبر وجود دارد. 

1( 115    

2( 118  

 3( 136   

4( 142  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال فهد
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 آزمون امروز چيست؟شما براي گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  تابع
  هاي آماري كار با داده

  ها نمايش داده
  117تا صفحة  63صفحة 

75

45

�ربوه�دريالات

پروتئ�ن

چمرب�

ف�بر

0

0
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,هاي آماري  داده -57 , , , , , , , , ,13 12 21 17 13 11 10 18 24 22  ؟هاي داخل جعبه كدام است دهيم. ميانگين داده اي نشان مي را با نمودار جعبه 17

1( 3/14    2( 8/16  

3( 4/18    4( 6/15  

باشـد، كـدام    دهندة جمعيت كشورها، محور عمودي مساحت كشورها و متغير سوم درآمد كشورها مي در نمودار حبابي زير، محور افقي نشان -58

 ؟گزينه صحيح است

 

  تر از دو كشور ديگر است. بيش Bنسبت درآمد به جمعيت در كشور  )1

  است. Aدو برابر درآمد كشور  Cدرآمد كشور  )2

  تر از ديگر كشورها است. بيش Aمساحت به جمعيت در كشور  نسبت )3

  است. Bبرابر درآمد كشور  6/2تقريباً  Cدرآمد كشور  )4

3متغير اضافه كنيم، زاوية بين دو شعاع مجاور 6راداري اگر به تعداد متغيرهاي يك نمودار  -59
ول در حالـت ا  ها شود، زاوية بين شعاع برابر مي 4

 ؟چند درجه است

1( 15    2( 20  

3( 30    4( 40  

 ؟در كدام گزينه به درستي نشان داده شده است Bو  Aنمودار راداري مربوط به مشاهدة  -60

   x1   x2   x3  مشاهده

A  5  16  4/0  

B  6  12  2/1  

  2  20  10  بيشينه

 

  

  

1(  2(   3(  4(   
B

A

x3x2

x1

B

A

x3x2

x1

B

A

x3x2

x1

30 160

4

6

1/2

1/5

2/4

A

نهفر) (م�ل�ون

مربع) ��لومتر (م�ل�ون مساحت

B

12

80

C
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درصد باشد، با فرض اينكه كل جمعيـت   10، نرخ بيكاري ميليون نفر 30با جمعيت  اگر در يك جامعة فرضي - 61

200,فعال    چقدر است؟و شاغل تعداد افراد بيكار  ترتيب بهنفر است،  000
  هزار نفر 100 –هزار نفر  20) 2    هزار نفر 100 –هزار نفر  30) 1
  هزار نفر 180 –هزار نفر  20) 4    هزار نفر 180 –هزار نفر  30) 3
 ؟ هاي زير است كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح پرسش ترتيب به -62

 هاي پولي وظيفة كدام نهاد است؟ الف) اجراي سياست

  كند؟  ب) در چه شرايطي اين نهاد اقدام به سياست پولي انبساطي مي
  هاي آن كدام است؟ وشج) يك نمونه از ر

 ها، ب) تورم، ج) خريد اوراق مشاركت در دست مردم  ) الف) كانون بانك1

  مردم ه ب) الف) بانك مركزي، ب) تورم، ج) فروش اوراق مشاركت 2
  مردم هب) الف) دولت، ب) ركود، ج) فروش اوراق مشاركت 3
  ر دست مردم) الف) بانك مركزي، ب) ركود، ج) خريد اوراق مشاركت د4
 چيست؟ (GDP)و منظور از  گيرد نمييك مورد بررسي قرار   گيري توليد ناخالص داخلي، ارزش كدام براي اندازه -63

  يك كشورداخل ـ مجموع درآمدهاي كسب شده توسط مردم در  مصرفي خانوار  ) لبنيات1
  يك كشورداخل كسب شده توسط مردم در  مجموع درآمدهاي  ـ در كارخانة توليد پوشاك ) پارچه2
  ـ مجموع درآمدهاي كسب شده توسط يك ملت مصرفي خانوار ) لبنيات3
  مجموع درآمدهاي كسب شده توسط يك ملت  ـ در كارخانة توليد پوشاك ) پارچه4
(فـرض   محاسـبه كنيـد.   95اقعي سـال  وتوليد و  96سال  اسميتوليد : ترتيب به به عنوان سال پايه، 94با در نظر گرفتن سال  در جدول زير -64

 شود.) كنيم فقط همين دو كالا توليد مي مي

  سال
  كالا

مقدار توليد در سال 
1394  

قيمت در سال 
1394  

مقدار توليد در سال 
1395  

قيمت در سال 
1395  

مقدار توليد در سال 
1396  

قيمت در سال 
1396  

  120  (كيلو) 3200  150  (كيلو) 3000  100  )كيلو( 3000  گلابي
  150  (عدد) 2500  220  (عدد) 1500  200  )عدد( 2000  لاستيك

1(, ,820 000 620 400     2(, ,620 400 820 000   
3(, ,759 000 600 000     4(, ,600 000 759 000   
 و كدام جمله در خصوص آن درست است؟ گيرد نميبه كدام مورد خمس تعلق  -65

  شود. طور طبيعي با شروع سال قمري، شروع مي آغاز سال مالي بهايم ـ  ايم و مصرف نكرده سال قبل خريده ) برنجي كه1
 مانده را محاسبه كنيم. درصد درآمد باقي 20بايد خمس  براي پرداختـ  ايم ايم و نيمي از آن را مصرف كرده سال قبل گرفته ) اقلام مصرفي كه نيم2

  اند. واجبات مالي اسلام ءزايم ـ خمس و زكات ج ايم و مصرف نكرده ) برنجي كه سال قبل خريده3
 اسلامي است. زكات در واقع همان مالياتايم ـ  ايم و نيمي از آن را مصرف كرده سال قبل گرفته ) اقلام مصرفي كه نيم4

دقيقه 15

  اقتصاد
  ركود، بيكاري و فقر

  تورم و كاهش قدرت خريد
  سازي اقتصاد مقاوم

  اقتصاديرشد و پيشرفت 
  بندي بودجه

  گيري در مخارج تصميم
  گذاري انداز و سرمايه پس

  160تا صفحة  82صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  خ صحيح بدهيد؟توانيد پاس سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  ؟كند كدام گزينه صحيح يا غلط بودن عبارات زير را به درستي بيان مي -66
 گيري براي خريد است. هاي محصولات مشابه قبل از تصميم ها و ويژگي مندانه، فرآيند بررسي قيمتالف) منظور از خريد هوش

ها، كيفيت محصول، هويت محصول، عملكرد آن، قيمت و خدمات پـس از   ها، اندازه اي لازم است عوامل مختلفي از قبيل تفاوت در ويژگي ب) در خريد مقايسه
  در نظر گرفته شود.  …فروش و 

  گيرد.  مي انجام» گيري و تعيين معيارها ها، ارزيابي، تعريف مسئله، تصميم فهرست گزينه: «مراحل ترتيب اي به ريد مقايسهج) خ
ي هاي ديگـر بـرا   هاي زمان، بنزين يا ساير هزينه پايين، كمتر از هزينه با قيمت ويژه براي اقلام اي، به انداز حاصل از خريد مقايسه ممكن است پس«د) عبارت: 

  اي اشاره دارد.  به يكي از معايب خريد مقايسه» كسب اطلاعات باشد.
  شوند. يز يا اتلاف است و مواردي مانند بلااستفاده گذاشتن اموال و مصرف بيجا، اسراف محسوب نميرمعيار شناسايي اسراف منحصر به دور  هـ)
  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ ـ ص2    ص ـ غ ـ غ  ) ص ـ ص ـ1
  ) غ ـ غ ـ غ ـ ص ـ ص4    غ) غ ـ ص ـ غ ـ ص ـ 3
هزار تومان در  30آورد. او هر هفته  دست مي هزار تومان در هفته به 60كند و  وقت در محل كار پدرش كار مي صورت پاره روزهاي فرد به علي -67

اكي و سـرگرمي خـرج   هزار تومـان بـراي خـور    5اي  دهد و هفته هزار تومان هم به خيريه مي 10اي  كند و هفته انداز مي اش پس سپردة بانكي
چقدر طول هزار تومان هزينه دارد. تقريباً  270مند شده است. كلاس واليبال در يك بوستان محلي  كند. اخيراً علي به ورزش واليبال علاقه مي
  ست؟مدت يا بلندمدت ا مدت، ميان انداز كند؟ آيا اين هدف كوتاه پس ثبت نام در اين كلاسكشد تا او به ميزان كافي براي  مي

  مدت ميان –ماه  2سال و  1) 2    مدت كوتاه –هفته  2ماه و  1) 1
  بلندمدت  –ماه  18) 4    مدت ميان –هفته  9) 3
 ؟كند پرسش زير است و جاهاي خالي را به درستي تكميل ميكدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح  ترتيب به -68

  است؟ نادرستالحسنه  هاي قرض الف) عبارات كدام گزينه درخصوص بانك
  شوند.  بندي مي تقسيم …و  …، …هاي  هاي بيمه در كشورهاي مختلف اغلب به نظام بيمه ب) نظام

  است. …و  …هاي  نظام بيمة تعاوني شامل بيمهج) 
 عاونياجتماعي ـ ت ج)هاي اقتصادي ـ درمان و زندگي ـ اتكايي  دهند. ب) فعاليت انداز، سود مي هاي پس ها به سپرده ) الف) در اين نوع بانك1

  متقابل ـ تكافل ج) گيرند. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني گذاري، براي مشتري امتياز دريافت وام در نظر مي ازاي مدت زمان سپرده ) الف) به2
ادي ـ درمـان   هاي اقتص گذاري است. ب) فعاليت ) الف) مقدار وام درنظر گرفته شده و دورة بازپرداخت آن تابع مقدار سپرده و مدت زمان سپرده3

  متقابل ـ تكافل ج)و زندگي ـ اتكايي 
  متقابل ـ تكافل ج)كند. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني  ها تا پايان دورة قرارداد تغييري نمي ) الف) نرخ سود اين سپرده4
مـدت در   گذاري بلنـد   از سپردهگذاري معمولاً گذاري مرسوم است و سود كدام سرمايه هاي سپرده سرمايه جريمه كردن در كدام نوع از حساب -69

 تر است؟ بانك هم بيش

  خريد اوراق مشاركت  ) كوتاه مدت ـ2    ) بلندمدت ـ خريد اوراق مشاركت  1
  الحسنه ـ خريد سهام ) قرض4    ) بلندمدت ـ خريد سهام3
 است؟  نادرستهاي زير در خصوص سهام  كدام يك از گزينه -70

 اندازهاي اندك وارد آن شويم. دهد با پس داري فرآيندي دارد كه اجازه نمي سهام) 1

 گيريم. ) با خريد سهام، پس از انقضاي مدت سررسيد آن، علاوه بر اصل پول (سرمايه)، سود آن را هم مي2

هي دهد. قيمت بازاري بـه سـودد   ) قيمت ثانوية سهام، قيمت بازاري است كه صاحب سهام در تالار بورس اوراق بهادار در معرض فروش قرار مي3
 آن شركت بستگي دارد.

هر وقت كه بخواهـد بـه شـراكت    اما تواند هر وقت كه خواست، از مدير كارخانه بخواهد كه سرماية او را پس دهد.  ) با خريد سهام فرد ديگر نمي4
به بخشي از ابـزارآلات كارخانـه   هاي سهام خود را به ديگري بفروشد و به پول مورد نياز خود برسد. (چون پول فرد  برگه تواند ، ميخود ادامه ندهد

  تبديل شده و سرماية او قابل پس دادن نيست.)
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   … جز بههاي پنجم و ششم است  هاي عمدة نثر فارسي سده ها از ويژگي گزينه همة -71

  استفاده از تركيبات دشوار ) حذف افعال به قرينه ـ 1
  رار فعل يا اسم به حكم ضرورت معنيهاي جمع فارسي بر جمع عربي ـ تك ) افزايش كاربرد نشانه2
  هاي ادبي ) كاربرد لغات مهجور عربي، تركي و مغولي ـ استفاده از آرايه3
  هاي فراوان ـ رواج نثر داستاني و تمثيلي و عرفاني ها و توصيف ) آوردن مترادف4
  آمده است؟  نادرست» قرن پنجم و ششم«كدام گزينه دربارة نثر فارسي در  -72

  هاي گوناگون علمي رواج يافت و نثر ساده به كمال رسيد و نثر مصنوع هم رايج شد. تأليف كتاب در موضوع ) در اين دوره1
  از ابوالمعالي نصراالله منشي است.» كليله و دمنه«) دورة رواج نثر فني قرن ششم هجري است و نخستين نمونة آن، كتاب 2
  اين شيوة نثر را به كمال رسانيد.) ويژگي اصلي نثر موزون به كارگيري سجع است كه سعدي 3
گيري از دبيران و نويسندگان تربيت يافته در خراسان و عراق يكـي از دلايـل عمـدة توجـه نويسـندگان بـه        گيري دولت سلجوقي و بهره ) شكل4

  فارسي نويسي در اين دوره است.
 ترين پاسخ براي جاهاي خالي عبارت زير است؟ كدام گزينه مناسب -73

تفسير طبري، ترجمة هاي موفقّ اين گونه نثر،  شود. از نمونه و ديني هم ديده مي …دورة ساماني، بيشتر علمي است و گاهي نثرهاي حماسي،  محتواي نثرهاي«
  » نام بردتوان  ميرا  …و  …تاريخ بلعمي، 

  ابومنصوريمنثور نامه ـ شاهنامة  ) تاريخي ـ قابوس2  ) مدحي ـ تاريخ بيهقي ـ سفرنامة ناصرخسرو1
  ابومنصوريمنثور   ) تاريخي ـ التفهيم ـ شاهنامة4    نامه ـ التفهيم بوسا) مدحي ـ ق3
 شود؟ ديده مي »موازنه«در چند بيت  -74

  الف) چون خليل آن كس كه از نمرود رست / خوش تواند كرد بر آتش نشست
  ب) تا شدي از بنده دين رنج كاه / يافته صد راحت ازين رنج گاه

 جان نوا / بلبل دل را رسد از آن نوا پ) گلبن تن را دهي از

  حر را از تشنگي لب خشك كرد / سنگ را ياقوت و خون را مشك كردبت) 

  همه پس درگذر          كيهمه كس در گذر / از بد و ن كيث) شد بد و ن

  چهار) 4  سه )3  يك) 2  دو) 1
 …؛ جز بههاي زباني شعر سبك خراساني است  ها از ويژگي با توجه به ابيات زير همة گزينه -75

  اين را بدار / اگر دختر آرد تو را روزگاركه بدو داد و گفتش «
  فروز بگير و به گيسوي او بر، بدوز / به نيك اختر و فال گيتي

  »ايدون كه آيد ز اختر پسر / ببندش به بازو نشان پدر ور

 ) كهنه و مهجور بودن بخشي از لغات2    ) كم بودن لغات عربي1

 ) استفاده از دو نشانه براي يك متمم4    .مثنوي است) قالب شعر3

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (

  شناسي سبك و سبك
  وزن شعر فارسي
  موازنه و ترصيع

ر زبان و ادبيات فارسي د
هاي پنجم و ششم و  سده

  هاي سبكي آن ويژگي
  قافيه، جناس و انواع آن

  106تا صفحة  60صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب به» ، جناس، استعاره، تشبيه و مجازكنايه«هاي  هر يك از آرايه -76
  گر و سرزنش خار كجاست؟  لوهجگل و ماند به دل خار غمش / گل كجا  الف) رفت آن تازه

  ب) بسم االله الرحمن الرحيم / هست كليد در گنج حكيم

  ) اين يك دو دم كه مهلت ديدار ممكن است / درياب كار ما كه نه پيداست كار عمر ج

  د) از غم دوران دلم خون شد كجاست؟ / غلغل مينا و گلبانگ رباب

  سازم و باد است به دستم  سوزم و مي ي سر زلف تو چون عود بر آتش / ميبو هـ) بر

  ) د، هـ ، الف، ب، ج 2    ) هـ ، د، ب، ج، الف  1

 الف، هـ ، ب، ج) د، 4    ب، الف، ج، د، هـ  )3

   ؟حروف الحاقي داردكدام بيت  قافية -77

  دا يك شكر بخندخ) اي پستة تو خنده زده بر حديث قند / مشتاقم از براي 1

  باشي / كه بسي گل بدمد باز و تو در گل باشي خوشدل) نوبهار است در آن كوش كه 2

  ده بازيابد روان) خرامان بشد سوي آب روان / چنان چون ش3

 سواري بيش نيست ) برق با شوقم شراري بيش نيست / شعله طفل ني4

  در بيت كدام گزينه حذف همزه، بيشتر است؟ -78

  برق دولت كه برفت از نظرم باز آمد ) دارم اميد بر اين اشك چو باران كه دگر/1

  م بر باد) كه آگه است كه كاووس و كي كجا رفتند / كه واقف است كه چون رفت تخت ج2

  ) عقل ديوانه شد آن سلسلة مشكين كو / دل ز ما گوشه گرفت ابروي دلدار كجاست3

 ) گشاده نرگس رعنا ز حسرت آب از چشم / نهاده لاله ز سودا به جان و دل صد داغ4

 آمده است؟ نادرستها  قاعدة قافيه كدام ابيات در برابر آن -79

  )1ت او و فرزندان او (قاعدة الف) گشته دين را تا قيامت پشت و رو / در خلاف

  )2ب) آن به نسبت با كمال تو رواست / ملك اكمال فناها مر تو راست (قاعدة 

  )2  ج) سنگ را صد سال گويي لعل شو / كهنه را صد سال گويي باش نو (قاعدة

  )2افزاي تو (قاعدة  هاي جان تبسمآن د) آن سميعي تو و آن اصفاي تو / و 

  )1ات و صفات پاك او / كه بود گردون گريبان چاك او (قاعدة ذهـ) حرمت 

  هـ   ) الف ـ ج ـ2    ) ب ـ د ـ هـ 1

  ب ـ ج ) الف ـ 4    ) ج ـ د ـ هـ 3

 بيت زير با كدام بيت تناسب معنايي دارد؟ -80

  »من اول روز دانستم كه با شيرين درافتادم / كه چون فرهاد بايد شست دست از جان شيرينم«

  فرستمت؟ س درنگ ندارد گذشتني است / ورنه بدين شتاب چرا مي) جان يك نف1

  هاي تو زر بايستي ) جان چه خاك است كه پيش تو كشم؟ / پيشكش2

  ) جان در اين ره، نعل كفش آمد بيندازش ز پا / كي توان با نعل پيش تخت سلطان آمدن3

  گير نيستاو چون توان نهاد / چون عمر پايدار و فلك دست  ) دل بر اميد وعدة4
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 دچار تفرقة دروني شد؟ از زمان حكمراني كدام پادشاه هخامنشي، اين سلسلة باستاني -81

  رشا) خشايا2    ) داريوش سوم1
  ) اردشير سوم4    ) اردشير دوم3
 ؟نمي باشدهاي زير، از عوامل مؤثر در سقوط ساسانيان  كدام يك از گزاره -82

  به زير آب رفتن زمين هاي حاصلخيز آسورستان) 2  سياسيدخالت فرماندهان نظامي در كشمكش هاي  )1
   اختلاف و دشمني پياپي پادشاهان با اشراف و بزرگان) 4  عدم مقاومت جدي ساسانيان در برابر قبايل صحراگرد) 3

 ؟كدام يك از عوامل زير، در تقويت هويت جمعي ايرانيان در طول تاريخ مؤثر بوده است -83

  تأكيد بر اهميت تربيت اخلاقي) 2    ايراني اعتقاد به باورهاي كهن ) 1
  برگزاري جشن هاي گوناگون) 4    نقل شفاهي داستان هاي اساطيري) 3
 هاي دورة ساساني صحيح است؟ هاي زير پيرامون آتشكدهكدام يك از گزاره  -84

    در فارس قرار داشت.، مخصوص كشاورزان آذربرزين مهر ة) آتشكد1
  اص موبدان ساخته شده بود.، خخراسانآذرفرنبغ در  ةآتشكد )2
    آذربرزين مهر، ويژة شاهان در خراسان بنا شده بود. ة)آتشكد3
  آذرگشنسپ در آذربايجان، ويژة شاهان ساساني بود. ةآتشكد )4
 ؟كدام اقدام حكومت هخامنشي، كمك شاياني به رونق اقتصادي و توسعة صنعت كرد -85

  ايي با وزن و عيار مشخصضرب سكه ه) 2  متمدنهاي  ارچه ساختن سرزمينپ) يك1
  ها ساخت شبكة وسيعي از جاده) 4  به ايران ) كوچاندن بافندگان ماهر از روم3
 ؟باشد هي اشكانيان ميداد و ستد در عهد شاهنشاكدام گزينه، از عوامل مهم رونق جريان  -86

  ) توسعة دريانوردي و حمل و نقل دريايي1
  توجه زياد شاهان اشكاني به امنيت جاده ها) 2
  دراختيار گرفتن واردات ابريشم خام از چين) 3
  برقراري روابط سياسي ميان ايران و چين) 4
 ؟به نظر زبان شناسان، اصل و ريشة داستان بيژن و منيژه، به كدام سلسلة باستاني برمي گردد -87

  ساسانيان) 2    هخامنشيان) 1
  مادها) 4    ان) اشكاني3
 ؟هاي ويژه بياموزند د زبان و حساب را به عنوان آموزشتوانستن وران ساساني، مياجتماعي زير در دفرزندان كدام يك از طبقات  -88

  ) شاهزادگان  2    سياسي) صاحب منصبان 1
  شتي) موبدان زرت4    دبيران) 3
 ؟شود نميمحسوب هاي هنر و معماري دورة هخامنشي، ازجمله ويژگيكدام گزينه  -89

  فرمان خود هاي قلمرو تحت اده از مهارت معماران سرزميناستف) 1
  نمايش شكوه شاهانه و تشريفات و تجملات درباري در آثار) 2
  كاري در بناهاي درباري هاي شاهان به وسيلة كنده ثبت اقدام) 3
  استفاده از عناصر موجود در طبيعت در آثار هنري شان) 4
 كدام كاخ در فيروزآباد فارس، معماري ساساني آغاز شد؟ با بناي -90

  خ اردشيركا )2    كاخ تيسفون )1
  كاخ آپادانا )4    كاخ الحضر )3

 دقيقه 10

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
هاي تا پايان  ورود آريايي

  هخامنشيان
  كانيان و ساسانياناش

  آيين كشورداري
  جامعه و خانواده
  اقتصاد و معيشت

  دين و اعتقادات 
  زبان و آموزش
  هنر و معماري

  152تا صفحة  80صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10چند از گذاري  هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟باشد كدام گزينه در ارتباط با ويژگي رودهاي ايران صحيح مي -91

  بارد. ها در اوايل فصل پاييز تا اواخر فصل بهار مي در ايران بيشتر بارش) 1
  ها و جهت آنها، مقدار آب رودها در سمت غرب كشور كمتر است. با توجه به ناهمواري) 2
  فصلي هستند و مقدار آب آنها بيشتر است. ،شوندگير تغذيه ميهاي بلند و برف ي كه از كوهستاني) رودها3
  هاي مختلف متفاوت است.خشك بيشتر طغياني و اتفاقي، و مقدار آب آنها در سال ) رودهاي مناطق نسبتا4ً
فـك  از عوامل تهديد  يكيوجود آورده است و  ، خليج فارس را به...به هرمز  ةاز طريق درياي عمان و تنگ هند پيشروي آب اقيانوس، به ترتيب -92

  خزري، ... محسوب مي شود.

  گرفتار شدن در تورهاي صيادي ـ جلگة خوزستان )2  ورود زباله هاي جامد به درياـ  دره هاي زاگرس )1
  ي هاي عفونيبيمارابتلا به ـ دره هاي زاگرس  )4  درياي خزر تغييرات اقليميـ  جلگة خوزستان )3
جمعيت كل كشـور در   ، با فرض اينكههزار نفر باشد 400 اين كشور ميليون نفر و ميزان مرگ و مير 2 ،2015اگر ميزان مواليد مصر در سال  -93

 يليون نفر باشد، ميزان رشد طبيعي جمعيت را محاسبه كنيد.م 20همان سال 

1 (180  2 (18  3 (80  4 (8  
 كشور فرستاد؟ نواحي شمال شرقي به تعدادي از قبايل كرد را تي زير، شاه عباسبه موجب كدام يك از عوامل مهاجر -94

  خشك شدن منابع آب مناطق مركزي) 2                  مرزهاي شمالي ايران) حفظ 1
  ) سلب و تجزية قدرت نظامي اقوام كرد4  سرما و از بين رفتن چراگاه هاي غربي) 3
 .اشاره كرد توان به ... از ايالات دورة قاجار مي و ميده مي شدنا … استان ساسانيان، ةدر دور، ترتيب به -95

  فارس و بنادرـ  خوره )2    خراسان و تهرانـ  تسوج )1
  كرمان و اصفهان ـ خوره )4    و بلوچستان آذربايجان ـ تسوج )3
 ؟باشد هاي زير در ارتباط با تقسيمات كشوري ايران صحيح مي كدام يك از گزاره -96

  شود. بخش است كه توسط بخشدار اداره مي ،د تقسيمات كشوريترين واح ) كوچك1
  اداره مي شود. فرماندارتابع تشكيلات مركزي در تهران مي باشد و توسط  استان) 2  
  ) شهر واحدي از تقسيمات كشوري است كه از به هم پيوستن چند شهرستان همجوار تشكيل مي شود.3  
  قتصادي و سياسي، يك واحد همگن محسوب مي شود.بخش از نظر عوامل طبيعي و اوضاع ا) 4  

 كند؟ ها و قطعات همسان تقسيم مي هاي شهرها را به بلوك هاي ارتباطي، زمين مستطيل شكل از راه در كدام نوع از شهرها يك شبكة -97

  شعاعي) 2    اي ) ستاره1
  خطي) 4    ) شطرنجي3
 نمايند؟را ايفا مي داريا -سياسي نقش صنعتي و، كدام يك از سكونتگاهاي زير ترتيب به -98

  ـ تهران شيراز) 4  تبريز) بوشهر ـ 3  ) اراك ـ تهران2   تبريز) اصفهان ـ 1
 ؟مي باشدهاي زير در ارتباط با صنعت كشور، صحيح  يك از عبارت كدام -99

  كشور است. توسعه يافتگي و امنيت) محصولات دفاعي ايران، ضامن 1
  و گاز توجه خاصي شده است.  در سند چشم انداز ايران، به صنايع نفت) 2 
    صنايع غذايي يكي از زيرمجموعه هاي صنايع ماشيني كشور محسوب مي شود.) 3
  د. ده ميپوشش درات غير نفتي را ااز ص زياديبخش  صنايع شيميايي، )4
 ؟برخوردار استقدمت زيادي از  ،تجارتچرا در كشور ايران امر  - 100

  هاي تجارت جهاني حضور قوي در عرصه) 2  وجود بندرهاي مناسب كشتيراني      ) 1
  و ويژة كشور ) موقعيت استراتژيك4  گستردگي در عرض هاي جغرافيايي  ) 3

دقيقه 15
  جغرافياي ايران

  ب ايرانمنابع آ
 هاي جمعيت ايران ويژگي

  تقسيمات كشوري ايران
  هاي ايران گاه سكونت
  هاي اقتصادي توان
 98تا صفحة  46صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، جغرافياي ايرانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 شود؟دن ـ  ولگا به كدام دريا متصل مي گويند و درياي خزر از طريق كانال ميهاي تأمين آب رودها چه به مكان - 101

 ياي مديترانهآبريز ـ در ) حوضة2    آبگير ـ درياي مديترانه ) كانون1

  ) كانون آبگير ـ درياي سياه4    آبريز ـ درياي سياه ) حوضة3
 ؟هستندزماني چگونه  پريشان به لحاظ تقسيم بنديهاي فامور، نيريز، مسيله و  درياچه ،ترتيب به - 102

 ) دائمي ـ فصلي ـ فصلي ـ دائمي2    فصلي ـ دائمي ـ فصلي ) دائمي ـ 1

  دائمي ـ فصلي ـ دائمي  فصلي ـ  ) 4    فصلي  فصلي ـ  ) دائمي ـ دائمي ـ 3
 تأثير رودهاي دائمي بوده است؟ ها تحت كدام استاندر تمركز جمعيت  - 103

 كرمانشاه ـ تهران ـ بوشهر ـ زنجان  )2   خراسان رضوي ـ قم ـ قزوين ـ كرمان  )1

 سمنان ـ خراسان جنوبي ـ يزد ـ فارس  )4      همدان ـ اردبيل ـ ايلام ـ كردستان )3

 در هرم سني يك كشور فرضي ...نه در ارتباط با هرم سني صحيح است؟ كدام گزي - 104

 تر است.   رأس باريك، كودكان بيشدر پهن، جمعيت سالمندان بيشتر و  ةقاعددر  )1

  تر است.   رأس پهن، سالمندان كمدر  و باريك، كودكان و نوجوانان بيشتر ةقاعددر  )2
  تر است.   رأس باريك، سالمندان كمدر و  پهن، كودكان و نوجوانان بيشتر ةقاعددر  )3
  تر است.   رأس پهن، كودكان و نوجوانان بيشدر باريك، بزرگسالان كمتر و  ةقاعددر  )4
 تقسيمات كشوري چه نام داشت؟ ،عباسيان در دورة - 105

  ) قصبه4  ) بلوك3  ) ايالت2  ) ولايت1
     شود. اداره مي …است كه توسط  …ترين واحد تقسيمات كشوري  كوچك - 106
  ) دهستان ـ دهيار4  دهدار) بخش ـ 3  بخشدارـ  بخش) 2  دهدار  ) دهستان ـ1
  … جز بهباشد؛  ها مي موارد زير نكات مورد توجه دربارة نقش سكونتگاه - 107

  شود. و سيماي آن منعكس مي  ) نقش سكونتگاه در چهره2  دارد. يمتفاوت خود، نقش) هر سكونتگاه نسبت به عرض جغرافيايي 1
  كند.ممكن است در طول زمان تغيير  ) نقش سكونتگاه4  نقش باشند. ينتوانند داراي چند ها مي ونتگاه) اغلب سك3
  ها به درستي ذكر شده است و شهرها به چه دليل مورد توجه مهاجران است؟ اثر افزايش جمعيت در شكل سكونتگاه ،در كدام گزينه - 108
  هنگ زندگي شهري) افزايش جمعيت شهرها و افزايش تعداد نقاط شهري ـ فر1
  ) افزايش جمعيت شهرها و افزايش تعداد نقاط شهري ـ امكانات و تسهيلات2
  جمعيت روستا و تبديل روستاها به نقاط شهري ـ فرهنگ زندگي شهري افزايش) 3
  ) افزايش جمعيت روستا و تبديل روستاها به نقاط شهري ـ امكانات و تسهيلات4
 رود؟ شمار مي به ايران رين بخش صنعتي كشورت بزرگ ،كدام صنعت پس از نفت و گاز - 109

  شيميايي) صنايع 4  خودروسازي) 3  ) صنايع غذايي2  پتروشيمي) 1
جهاني قرار داده  … هاي تاريخي و فرهنگي در رتبة بهو از نظر جاذ … هاي طبيعي در رتبة از نظر جاذبهايران را  جهاني گردشگري، سازمان - 110

  است.
  ) پانزدهم ـ هفتم4  ) هفتم ـ پانزدهم3  ) دهم ـ پنجم2  ) پنجم ـ دهم1

 ر دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثي سؤالات آشنا
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  كدام گزينه در رابطه با تعامل نظام فرهنگي و نظام سياسي با يكديگر درست است؟ - 111
  نظام فرهنگي و ... باشد. ،هاي ديگر مانند نظام اقتصادي تواند مستقل از نظام ) نظام سياسي مي1
  كند. م فرهنگي را تعيين ميها و اصول حاكم بر نظا ) نظام سياسي عقايد، ارزش2
  كند. تأمين مينيز هاي فرهنگي جامعه باشد، نظام فرهنگي اقتدار نظام سياسي را  ) اگر عملكرد نظام سياسي در جهت عقايد و ارزش3
سياسي اقتدار نظام هاي سياسي خود عدول كند، نظام  فشار عوامل خارجي، از اصول و ارزشو ) اگر نظام فرهنگي به دلايل داخلي يا تحت تأثير 4

  دهد. فرهنگي را كاهش مي
  است؟ نادرستكدام گزينه  - 112
  ها است. ) ليبراليسم به معناي اباحيت و مباح دانستن همة امور براي انسان1
  .يابد اكثريت مردم سازمان مي ةكند با خواست و اراد نظام سياسي است كه ادعا مي ،) دموكراسي يعني حاكميت مردم و ليبرال دموكراسي2
  كنند همان دموكراسي است. اليگارشي و اكثريتي كه بر اساس فضيلت حكومت مي ،كند ) اقليتي كه بر اساس خواست و ميل افراد حكومت مي3
فعاليـت مـردم و   ايـن اسـت كـه    ) جمهوري به معناي به رسميت شناختن حضور مؤثر مردم در نظام سياسي است و كلمة اسلامي نشان دهندة 4

  كند. هاي اجتماعي اسلامي سازمان پيدا مي رزشنهادها بر مبناي عقايد و ا
  ؟باشد نميهاي صليبي و حملة مغولان چگونه مقابله كرد و كدام عبارت در ارتباط با حجاب و پوشش صحيح  با جنگ ه، جهان اسلام در مواجهترتيب به - 113

مراكـز  تمـامي  بـه اسـلام، در    شيگـرا  شيافـزا  لي ـزنان به دلحجاب  -  مهاجمان را درون خود هضم و جذب كرد - ) به دفع مهاجمان پرداخت 1
 .                                                                                    شود يم يريمراكز جلوگ نيبه ابا حجاب جهان ممنوع است و از ورود زنان  يموزشآ

بـوده   رانيا ةدرون جامع لئشاه از مسا نيدر دوران رضاخان و ناصرالد -  داختبه دفع مهاجمان پر -  ) مهاجمان را درون خود جذب و هضم كرد 2
 با مشكل مواجه بودند.                                                                                               ينيقواعد د تياست و زنان محجبه در رعا

و چـه در   راني ـچـه در ا  ر،ي ـاخ ةسـد  كي ـدر  يبه عنوان نماد اسـلام  -  مان را درون خود هضم و جذب كردمهاج -  ) به دفع مهاجمان پرداخت 3
                  مواجه بوده است.                                                                                                               هاييبا فراز و فرود يياروپا يها كشور

دولـت مـردان    يبـرا  يياروپـا  يهـا  در كشـور  يبه عنوان نماد اسـلام  -  به دفع مهاجمان پرداخت -  ) مهاجمان را درون خود جذب و هضم كرد4
 ساز بوده است. مشكل

نظـامي يـك   تسـخير  «و » ندان براي فردي كه دزدي كـرده اسـت  زمجازات «، »كار از مدرسه توسط ناظمآموز خطا انشداخراج «هاي  نمونه - 114
   مصاديق كدام قدرت است؟» كشور

  د.نمصاديق به قدرت فاقد مقبوليت اشاره دار ة) هم1

  مصاديق به قدرت فاقد مقبوليت، اما داراي مشروعيت اشاره دارند. ةهم) 2

 مصاديق به قدرت فاقد مشروعيت، اما داراي مقبوليت اشاره دارند. ةهم) 3

 د.نيت و مقبوليت اشاره دارمصاديق به قدرت داراي مشروع ةهم) 4

  هاي زير مربوط به كدام يك از انواع تحرك اجتماعي است؟ هريك از عبارت ،ترتيب به - 115
  الف) ارتقاي درجه مربي به سرمربي تيم 

  ب) انتقال يك سرباز از يگان يك به يگان سه
  معلم مدرسه به مدير مدرسه يپ) ارتقا

  صعودي  – نزولي – نزولي) 2    نزولي – افقي – صعودي) 1
  نزولي – صعودي – نسلي ميان) 4    صعودي – افقي – نسلي درون) 3

دقيقه 15     
  )1شناسي ( جامعه

  بازتوليد هويت اجتماعي
  تغييرات هويت اجتماعي

تحولات هويتي جهان اجتماعي
  )1هويت ايراني (
  )2هويت ايراني (
  )3هويت ايراني (
  )4هويت ايراني (

  135تا صفحة  75 صفحة

 روع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از ش هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 … قبل از ظهور اسلام  يرانيا تيبود و هو رانيمشترك اقوام مختلف ا يزبان رسم ران،يدربار ا… به عنوان زبان  ربازياز د يدر يفارس زبان - 116

  .بود يويو دن ينيد ريغ تيهو -  ي) فرهنگ1

 . بود ريبا اساط ختهيو آم ينيد ،يديوحت يتيهو -  ياسي) س 2

 . بود يويو دن ينيد ريغ يتيهو -  ياسي) س 3

 . بود ريبا اساط ختهيو آم ينيد ،يديتوح يتيهو -  ي) فرهنگ 4

 است؟ نادرستهاي زير يك از گزينه در رابطه با بعد اجتماعي هويت و بازتوليد آن، كدام - 117

  شوند. هاي جهان اجتماعي خود نمي ارزش) همواره افرادي هستند كه جذب عقايد و 1
  كند. تشويق و تنبيه استفاده مي ةهاي اجتماعي، تنها از دو شيو اي براي پيشگيري و كنترل كژروي ) هر جامعه2
  كند. ) جهان اجتماعي، پس از تولد فرد، بخشي از هويت اجتماعي او را تعيين مي3
  تري را به دنبال دارد. هاي غيررسمي تشويق و تنبيه، آثار عميق ) شيوه4
 هاي زير به كدام جامعه و جهان اجتماعي تعلق دارند؟ ويژگي ترتيب به - 118

  »توحيديجهان اجتماعي » «دهز جامعة غرب«، »جهان اجتماعي فاقد هويت تاريخي«
ان صرفاً را با حقيقـت خـود آشـنا    انس –تواند هويت خود را به سوي غرب تغيير دهد.  مي –هاي خود را فراموش كرده است.  ها و آرمان) واقعيت1

  كند. مي
انسـان را بـا    –باشـد.   عاجز در پيوستن به فرهنگ غرب كه مبهوت آن شـده اسـت، مـي    –را فراموش كرده است. خود هاي  ها و آرمان) واقعيت2

  كند. حقيقت خود و جهان هستي آشنا مي
  كند. انسان صرفاً را با حقيقت خود آشنا مي –ود را به سوي غرب تغيير دهد. تواند هويت خ مي –هاي آن مطابق حق نيست.  ها و آرمان) واقعيت3
انسـان را بـا حقيقـت     –باشد.  عاجز در پيوستن به فرهنگ غرب كه مبهوت آن شده است، مي –هاي آن مطابق حق نيست.  ها و آرمان) واقعيت4

  كند. خود و جهان هستي آشنا مي
 ا موارد كدام گزينه در ارتباط است؟زير ب هاي ت، هريك از عبارترتيب به - 119

  »ارتباطات انساني«و » معناي ازخودبيگانگي فطري«، »علت فراموشي انسان از خود در نگاه قرآن«
  متفاوتي است. يها داراي شكل - شود.  اگر جهان اجتماعي فرهنگ تاريخي خود را فراموش كند، دچار ازخودبيگانگي فطري مي - فراموش كردن خدا  )1
هاي يك جهان اجتماعي، مانع از آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسان و جهان شـود، آن جهـان دچـار     اگر عقايد و ارزش -راموش كردن خدا ) ف2

  متفاوتي است. هاي داراي شكل -شود.  ازخودبيگانگي فطري مي
 هـاي  داراي شـكل  -شـود.   ودبيگانگي فطري مياگر جهان اجتماعي فرهنگ تاريخي خود را فراموش كند، دچار ازخ -هاي غيرتوحيدي  فرهنگ )3

  متفاوتي است.
هاي يك جهان اجتماعي، مانع از آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسـان و جهـان شـود، آن جهـان      اگر عقايد و ارزش -هاي غيرتوحيدي  ) فرهنگ4

  داراي شكل يكساني است. -شود.  دچار ازخودبيگانگي فطري مي
 .بودن مشخص نماييد غلط يا از حيث صحيح ،ترتيب بههاي زير را  گزاره - 120

  تر از هويت اجتماعي افراد است. اي گسترده هويت فرهنگي جهان اجتماعي، پديده الف)
  جوشد. جامعه مي ياز علل درون هميشه ،يتعارض فرهنگ ب)
  تواند منجر به تزلزل فرهنگي بشود. بحران هويت مي ج)
  كند. مل ميجهان اجتماعي خودباخته، به روش تقليدي ع د)
  ص -غ  –غ  –) ص 2    ص –غ  –ص  –) ص 1
  ص -ص  –غ  –) ص 4    غ –ص  –ص  –) غ 3
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  است؟ حيصح نهيگز كدام ،ريز عبارت مورد در - 121
  ».كردند يم يزندگ يجانور يها گونه ريسا با همراه يلاديم ستيب قرن در ناسورهايدا«

  .رديگ يم قرار ييانشا جملات ةزمر در و است هيقض) 1

  .ستين صادق لزوماً رايز ست؛ين هيقض) 2

  .دهد يم خارج عالم از يخبر و است هيقض) 3

  .ندارد معنا جمله چون ست؛ين هيقض) 4

  باشند؟ يم نادرست ،ريز يها گزاره تعداد چه - 122
  .است موضوع قيمصاد دامنه نييتع ه،يقض در سور فهيوظ )الف

  .شدبا يم يكل  سالبه »ستين ثمر يدارا يدرخت هر« هيقض) ب

  .است هيقض تيكم انگريب سور) ج

  .باشد يم يجزئ سالبه ،»ستندين كاتب ها انسان يبعض« هيقض) د

  .شوند يم ميتقس دسته چهار به محصوره يايقضاـ) ه

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2    كي) 1

  ؟ندارد وجود نسبت كدام ،ريز يها قيتصد انيم - 123
  .است خوشبو يگل هر -     .هستند هاخوشبو گل يبعض -      .ستندين خوشبو ها گل يبعض -

  تناقض) 2    تداخل )1

  تضاد )4    تضاد تحت تداخل )3

  … گفت توان ينم است؛ محال ها آن ارتفاع هم و اجتماع هم كه يا هيقض دو مورد در - 124

  .كند يم مشخص را گريد يةقض صدق ه،يقض كي كذب) 1

  .هستند يكل كم يدارا هيقض دو هر شك بدون) 2

  .ندارند كساني فيك يحالت چيه در هيقض دو نيا) 3

  .دارد انيجر تقابل اقسام از يكي هيقض دو نيا نيب) 4

  ؟ستين اسيق بودن معتبر طيشرا به مربوط ،نهيگز كدام - 125

  حد وسط حداقل در يكي از مقدمات داراي علامت مثبت باشد.) 1

  .باشد داشته مثبت علامت زين مقدمات در ديبا ،داشت مثبت علامت كه جهينت ياجزا از كدام هر) 2

  .است يضرور زين اسيق جهينت قانون يبررس ةگان سه شروط بر علاوه ،اسيق كي اعتبار دانستن يبرا) 3

  .باشد داشته را اسيق بودن معتبر شرط سه كه است يكاف باشد معتبر اسيق كه آن يبرا) 4

دقيقه 15
  منطق

  حملي، احكام قضاياقضية 
  قياس اقتراني

 قضية شرطي و قياس استثنايي
  سنجشگري در تفكر

  113تا صفحة  55 صفحة

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق سهاي در گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  است؟ اسيق اعتبار طيشرا يتمام يدارا ،نهيگز كدام - 126

  .ستندين فكر ها استدلال يبعض ستند؛ين فيتعر فكرها يبعض ؛ستا فكر ياستدلال هر) 1

  .ستندين قانون يدارا ها يدموكراس يبعض هستند؛ قانون يدارا كشورها يبعض ؛ستندين يدموكراس كشورها يبعض) 2

  .  ستين استدلال يتصور چيه ست؛ين استدلال يقيرتصديغ چيه ؛است قيرتصديغ يتصور هر) 3

  .ستندين پستاندار ها اسب يبعض ستند؛ين خوار علف پستانداران يبعض ؛ستين اسب يخوار علف چيه) 4

  هستند؟ درست ريز جملات از مورد چند - 127

    .است يوستگيپ ةدهند نشان ،باشند موجبه طرف دو اگر متصل يشرط ةيقض در) الف

  .است يوستگيپ عدم ةدهند نشان ،باشند سالبه هيقض طرف دو اگر متصل يشرط ةيقض در) ب

  .است يوستگيپ ةدهند نشان ،باشد سالبه گريد طرف و موجبه طرف كي اگر متصل يشرط ةيقض در )ج

  .است يوستگيپ عدم ةدهند نشان ،باشد سالبه گريد طرف و موجبه طرف كي اگر متصل يشرط ةيقض در) د

  .است شده حكم طرف دو نيب يوستگيپ عدم به» ديهست آن ياجرا به ملزم ديكن امضا را قرارداد كه يصورت در« ةيقض) ه

  پنج) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1

  هستند؟ هايي مغالطه نوع چه ،ترتيب به ،زير هاي استدلال - 128

  .»كند مي حركت ميمر ؛كند مي حركت كشتي ؛است كشتي در ميمر«

  .»ستندين وانيح گوشتخوارها يبعض ؛نيستند گوشتخوار ها وانيح يبعض«

  .»است گرفته ستيب پس ،شده داده زهيجا او به شود يم داده زهيجا او به رديبگ ستيب اگر«

  يتال وضع ةمغالط – زده شتاب ميتعم ةمغالط – لفظ اشتراك ةمغالط) 1

  يتال وضع ةمغالط - انعكاس هاميا ةمغالط - وسط حد تكرار عدم ةمغالط) 2

  مقدم رفع ةمغالط - كلمات ينگارش ةمغالط - نامعتبر استدلال ةمغالط) 3

  مقدم رفع ةمغالط - انعكاس هاميا ةمغالط - وسط حد تكرار عدم ةمغالط) 4

 اسـتفاده  اهـداف  از كي كدام به» .نديگو يم برهان ،رود يم كار هب ينيد معارف و اتياضير فلسفه، مثل يعلوم در كه ييها استدلال به« جمله - 129

  دارد؟ شفاف و حيصر اشاره يزندگ در استدلال

  گرانيد اقناع) 2    قتيحق به يابيدست )1

  يقيحق سعادت به يابيدست يبرا انسان تيهدا ) 4    گرانيد بر غلبه )3

 و كند توجه هينظر آن به نكند تأجر يكس تا دادن، نسبت آن روانيپ اي و هينظر كي به ليدل ذكر بدون را نامناسب و ستيناشا يها يژگيو - 130

  … مانند ؛شود يم … مغالطه جاديا باعث رديبپذ را آن

  .هستند دهيعق هم من نظر با متخصص و نمونه كارمندان تمام - چاه كردن مسموم) 1

  .هستند دهيعق هم من نظر با متخصص و نمونه كارمندان تمام - يگذار تله) 2

  .رنديگ ينم ادي را ياضير درس استعداد يب يها بچه فقط - چاه كردن مسموم) 3

  .ندريگ ينم ادي را ياضير درس استعداد يب يها بچه فقط - يگذار تله) 4
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